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Pregunta 1 (Referencia P_1_8)  

¿Participa en redes nacionales o internacionales? 

 
 Respuesta Porcentaje 

Si 44 91,67% 

No 4 8,33% 

Sin Respuesta 0,00% 
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Pregunta 2 (Referencia P_2_1)  

¿Existe un área específica para el programa educativo con personal que se dedique 

exclusivamente a esa actividad? 

 

 

 

 

 

 

 Respuesta Porcentaje 

Si 28 59,57% 

No 19 40,43% 

Sin 
Respuesta 
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Pregunta 3 (Referencia P_2_8)  

¿Existe un plan de acción anual en su organización? 

 

 

 

  

 Respuesta Porcentaje 

Si 41 85,42% 

No 6 12,50% 

Sin 
Respuesta 

1 2,08% 

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 4 (Referencia P_3_2)  

¿Utiliza su organización material de apoyo para realizar su labor? 

 
 Respuesta Porcentaje 

Si 44 91,67% 

No 1 2,08% 

Sin 
Respuesta 

3 6,25% 

 

 

 

 
 

 

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 5 (Referencia P_3_5)  

¿Cuenta con algún material que pueda considerarse una innovación en educación? 

 

 
 Respuesta Porcentaje 

Si 14 29,17% 

No 10 20,83% 

Sin Respuesta 1 2,08% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

SI NO Sin Respuesta

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%



 
 

Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos 

ProNalEDH 

Resultados del Cuestionario 

Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) 
 

 
6 

 

 

Pregunta 6 (Referencia P_3_6)  

¿Elabora su organización alguna publicación periódica sobre temas educativos? 

 

 

 

 

 

 Respuesta Porcentaje 

Si 16 33,33% 

No 32 66,67% 

Sin Respuesta 0 0,00% 

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 7 (Referencia P_4_6)  

¿Ha participado su organización en campañas de educación cívica o ciudadana durante el 

periodo electoral 2006? 

 
 Respuesta Porcentaje 

Si 9 18,75% 

No 35 72,92% 

Sin 
Respuesta 

4 8,33% 
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Pregunta 8 (Referencia P_4_7)  

¿Ha participado su organización en procesos de observación electoral? 
 Respuesta Porcentaje 

Si 9 25.60% 

No 35 69.80% 

Sin Respuesta 4 4.70% 
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Pregunta 9 (Referencia P_4_8)  

¿Ha realizado actividades de formación que tienen incidencia en políticas públicas? 

 

 

 

 
 

Respuesta Porcentaje

Si 32 80.00%

No 16 40.00%

Sin Respuesta 0 0.00%

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 10 (Referencia P_5)  

¿Realiza investigación en materia de educación? 

 

 

 

 
 

 

Respuesta Porcentaje

Si 25 46.50%

No 22 51.20%

Sin Respuesta 1 2.3

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 11 (Referencia P_5_1)  

¿Ha realizado alguna investigación innovadora que desee compartir 

 

 

 

 
 

 

Respuesta Porcentaje

Si 12 23.30%

No 35 74.40%

Sin Respuesta 1 2.30%

SI NO Sin Respuesta

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%



 
 

Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos 

ProNalEDH 

Resultados del Cuestionario 

Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) 
 

 
12 

Pregunta 12 (Referencia P_6_2_1) 

 ¿Existen estrategias de sostenibilidad financiera (en el caso de las iniciativas innovadoras, 

pueden considerarse por ejemplo, nuevas fuentes de ingresos que cubrirán todos los costes 

operativos y de mantenimiento futuros)? 

 

 

Respuesta Porcentaje

Si 22 44.20%

No 25 53.50%

Sin Respuesta 1 2.3
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Pregunta 13 (Referencia P_6_2_2)  

Sostenibilidad estructural ¿Se cuenta con estructuras sólidas capaces de resguardar y 

continuar con las prácticas mencionadas? 

 

 

 

 

 

 

Respuesta Porcentaje

Si 33 69.80%

No 15 30.20%

Sin Respuesta 0 0.00%

SI NO Sin Respuesta
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Pregunta 14 (Referencia P_6_2_3)  

Sostenibilidad de impacto ¿Existe sostenibilidad a nivel político -si procede- tendrá algún 

impacto en el fututo? (¿Cuál será el impacto estructural de la acción? - por ejemplo, ¿Dará 

lugar a una mejora de la legislación, los códigos de conducta, los métodos, etc.?)  
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